

DOMNULUI MIRCEA SNEGUR,
PRIMULUI PREȘEDINTE
AL REPUBLICII MOLDOVA,
OMULUI DE OMENIE

OMAGIU LA 70 DE ANI

V-ați născut la 17 ianuarie 1940, în miez de iarnă,
Când fulgii continuă să cearnă.
Anume atunci barza în familia Snegur a adus un băiețaș,
Căruia i-au dat prenumele de Mircelaș!
Copilăria V-ați petrecut-o în vremuri grele –
Ani de război, foamete, deportări și alte rele.
Dar părinții de toate greutățile v-au salvat,
Crescând un băiat voinic, frumos și cu-n caracter cumpătat!
Școala medie în 1956 în satul Frumușica, Florești, cu note bune ați finisat
Și părinții, mulțumiți de rezultate, V-au sfătuit, V-au îndemnat
Actele la Institutul Agricol din Chișinău de înaintat,
Unde concursul de admitere în același an cu brio l-ați luat.



Studiile superioare cu note bune și foarte bune în 1961 le-ați terminat;
În 1961-1968 în calitate de agronom, apoi președinte de colhoz
în satul Lunga ați activat,
Studiind și analizând într-o practică aprofundată agricultura de la sat.
Apoi cu o experiență bogată în agronomie,
Ați purces la studii în doctoratură la același Institut, Catedra de Fitotehnie.
În anii 1968-1973 în postul de director al Stației experimentale
pentru culturi de câmp ați activat,
Care cu susținerea spectaculoasă a tezei de doctorat s-a finisat,
Iar apoi gradul de doctor în agricultură vi s-a confirmat.
În anii 1973-1978 ca șef al Direcției Principale a Științei Agricole
a Ministerului Agriculturii ați activat,
Apoi, în 1978-1981 în postul de director general al Asociației Științifice de Producție
Selecția ați fost transferat,
Activând în același timp și ca director al Institutului de Cercetări Științifice în
Domeniul Culturilor de Câmp, la Bălți amplasat,
În scopul sporirii productivității plantelor agricole pentru popor și Stat!
Aici ar fi necesar de menționat,
Că toate funcțiile, ce le-am nominalizat
Le-ați îndeplinit cu brio, cum i se cuvine unui Om de Stat!
În perioada 1981-1989 în diferite funcții de partid ați activat,
Iar în 1989-1990 – în postul de Președinte al Sovietului Suprem, ulterior al
Parlamentului RM ați fost votat,
Unde ați depus mari eforturi, tact și dibăcie la nașterea actualului stat
Cu numele de Republica Moldova, pe care l-ați creat!
În 1990-1996 ați fost Președinte al noului stat,
Sub conducerea Dumneavoastră Suveranitatea și Independența RM s-au proclamat
Ați contribuit personal la formarea organelor statale,
Care erau necesare pentru a Republicii Moldova funcționare!
Dumneavoastră războiul cu Transnistria l-ați stopat,
Însă , din păcate, RM de răufăcători în 3 părți s-a divizat,
După cum de Kremlin anterior era proiectat!

